
A szabályos hétszög oldalához tartozó középponti szög
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(l. az ábrát).

Ha a kör sugarát egységnek választjuk, az oldalt pedig a-val jelöljük, akkor az AFO derékszög¶ háromszögben

a

2
= sinα,

amib®l

a = 2 sinα.

Hasonlóképpen számítjuk ki az ugyanilyen sugarú körben a 120
◦
-os középponti szöghöz tartozó húr felét:

a′ = sin 60
◦.

A százalékos hibát megkapjuk, ha a helyes értékt®l való eltérés abszolút értékét osztjuk a helyes érték századrészével.
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Észrevettük azt is, hogy a helyes érték nagyobb a közelít® értéknél.
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